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ITeb6BAqpa 1:

(o) Trmohoyiote t0 pto
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nlLHc}o - (H (n® + k2)) :

(B) Na armogavieite av eivar ahniic % Peudhc 1 napoxdtw teétacn: Av (a,) xou (by,) eiva
axoloudiec Yetxdy mpaypotixdy aptducdy (n=1,2,...) xo
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ITeb6BAnpa 2: No deflete 61 doUéviwy mévte onueiny oTo eninedo, ta omola avd tpio elvar un
ouveulelaxd, propolue Tavtote va emhéCouye yio tprdda A, B, C' and autd, étol WoTe 1) Ywvia
ABC va etvar auPieia.

ITebBAqpa 3: YupPBoiilouue ye R™™ 10 6OVORO TV N X N TWVAXWY UE GTOLYEL TEAYHATIXOUS
apriuoic.
(o) Av Ay, Ao, .o Apyy € R Sei€te dtL umdpyouy mparypotixof aptduol Ay, Ag, ..., Apg1, OYL
bhot undéy, tétotol wote det(A A + XoAs + -+ App1dng) = 0.
(B) AeiZte 61 undpyouv mivaxec Ay, Ay € R?x2 HE TNV €CAC OLOTNTAE oy Ap, Ag efvanr Tuyalol
mpayuatixol aprdyol, oyt xat or 800 undév, téte det(A1 A + Ao Ay) # 0.
(v) ActEre 6t undpyouv mivaxeg Ay, Ag, Az, Ay € RY pe v eZhc hidtntos av A, Ao, Az, M
eivon Tuyaiot Tparypatixof aptduol, 6yt 6hot undév, t6te det( A Ai+AoAs+ A3 A5+ A1 As) # 0.

IMeoBAnua 4: Oétoupe X,, = {1,—1,2,-2,...,n, —n} xa Jewpolye 10 cOvVoro (1, TwV auQL-
wovooHuaytwy anewxovicewy o : X, — X, mou éyouv v ot o(—i) = —o (i) yia 1 < i < n.
Emiéyoupe tuyaio xat opotdpopga éva atotyeio o tou Q,. YTroloyiote 1o opto lim, .o p(n),
6mou p(n) eivar n mdavotnta va toylet o(i) # iy 1 <i < n.

IMeoBAnua 5: No eetdoete av undpyet napaywyiown ocuvdetnon f : (0,400) — (0,400),
ot wote va woylel f(z) > f(z + f(x)) yia xdde x > 0.

H didpxeia tng e&€taong slvan 3 wpeq. KAAH EITITYXIA!
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IMeoBAnpa 1: (o) Ipdgpovrac

urohoyilouye 6Tt

2n 2n
1 1 k2
loga, = -—4logn + - ,;1 log(n®* + k?) = —4logn + - kgl (2logn+log (1—1— ﬁ))

2n 2n
1 k2 1 k
= — 1 1+—=) = - —
o2 0%( + n) o2 TG,
k=1 k=1
6mou f(x) =1+ 42?. And tnv teheutaia éxgpaon v to loga, éretar 6Tt

1
lim loga, = 2/ log(1 + 42%)dx.
0

n—00
Ohoxhnp@vovtag »xatd Tapdyovteg xou oUVEYILovVTag XaTd Ta YVwoTd, Bploxoune 6Tl To Tapa-
Tévew oloxAfpwua eivon (oo pe logh — 2 + arctan(2) xou cuynepatvoupe ot lim,, .o loga, =
25 exp {2arctan(2) — 4} ~ 4.195355357.

(B) ©étovroc a, =n, b, = n? vy GeTIO M XA Gy = n%, b, = n ywo TEPLTTO N, EYOUUE OTL OL
OElpEC Y oy i X Yooy i amoxhivouy xat 6Tt 1 oeLed

1 1
Z ay + by, - ; n?+n

n>1

oLYXAIVEL. LUVETOC, 1) TEOTACY elvan heudric.

IMpoBAnua 2: Ilpdtn Avon. LupPoriCoupe pe IT tny xupth 9hxnn Twv TEVTE BOoUEVKDY OTUElwY
xa opatneolpe Ot To 11 elvon xLpTh TOALYWVO UE TPELS, TECCERIS 1) TEVTE XOPUPEC. LTy Telty
TEPIMTWOT, TO dVPOLOUN TWV ECWTERIXWY YwViwy Tou IT eivat foo ye 3. Apa, pla Touldyiotoy and
autée elvon ueyohitepn 1 fon and 3m/5 xon cuvende oy el To {ntoduevo. X1 deltepn neplntwon,
€va amo To doouéva onueia, éotw To X, Beloxetar oto eowtepnd tou I Téte, To ddpoloya twv
TEGOUPWY YOOV TNG HORYTC AXB, orou 10 AB datpéyel Tic axpéc tou I, elvon (oo ye 2.
Agol Ta doouéva onueta eivar avd teio un cuveuleloxd, cuurepaivoude OTL Uiot TOUALYIOTOY Ao
TIc T€00eplc aUTES YwVieg elvon peyaAlbtepn and 7/2. Me Tov (B0 TpéT0, TNV TEMTN TEpInTWoN
Peloxouye ywvio optlopevn and o doouéva onueio ueyalitepn 1 on ard 27/3.

Aevrepn Avon. Emiéyouye dZoveg 0pBoxavovinol cUGTALATOS CUVTETAYPEVKY ETCL WOTE Xoia
amo Tig 0éxa eudeleg mou opflovTal amd To TévTe doouéva oruelo vo uny elvon TapdAANAT o€ xdmotlov
amd outols. ALITICoOVTUC To ONUElN W TEOC TNV TETUNUEVT TOUS, UTOpOUUE Vo UTOVECOUUE
6t autd eivar o0 Pz, 01), Pa(22,42), ..., Ps(x5,95), ue 1 < xp < -+ < x5. Lo deixteg
1 <1<y <k <5 éyouue

PiPy - PPy = (wvp — x5) (x5 — ) + (yk —y5) (W5 — ¥i) < (r — ¥3) (W5 — ¥i)-



‘Apa, apxet vo deioupe 6T utdpyouy deixteg 1 <4 < j < k < 5 téTol0t OOTE (v —y;)(y;—y:) <0,
Onhadr WoTe To Y; va PBploxetan YETAE) TOV Ui X Vg, Aol t6Te PPy, - PP < 0 %o 6Uvenmg 1)
ywvia Piﬁij etvor aufheia.

Trodétouue Ott 1 < ys (1) amdelln eivonr avdhoyn av ¥y > ys). Av xdmolo and o Ya, Y3, Ya
BeloxeTor avaueca 6T Y1, Y5, TOTE ERAEYOUUE TNV avTIOTOLY ) TEIADA Y1, Yj, Ys. ALopopeTind, 800
TOUASYLOTOV Ao T Y2, Y3, Ya ELTE Efvon wixpdTepa Tou Y1, elte yeyahltepa Tou y5. ‘BEotw, yia
ToEdOELYUaL, OTL Y2, ¥z < y1. To7e, elte Y3 < Yo, 0NOTE EMAEYOUYE TNV TR Y3 < Y2 < Y1, €lTE
Yo < Y3, OMOTE EMAEYOUUE TNV TEIAOX Yo < Y3 < ¥5. AUTO OROXANEWVEL TNV ATOOELLT).

IMebéBAua 3: 'Eotw A = MA; + XAy + -+ + App1Angr. ©€tovtoag xavéva and ta otoryceio
TG TEAOTNG Yeouuhc Tou mivaxa A foo pe undéy mpoxUTTEL EVal OUOYEVES GUOTNHO 1 YEUUUXGY
eZIOOOEWY OTOUC N + 1 ayveoToug Ar, Ao, ..., Apg1. €0C yvwotdy, éva tétoto oloTrua €YEL U
undevixt| hoor. Eropevag, undpyouy npayuatixol aptduol Ai, Ag, . .., Apy1, Oyt Ohot undey, TETotol
wote 0 A va €yel o pndevixy ypouur xot ouven@g optlouca undév. Acilaue Aoimdv 6TL oy e

0 (o). T 1o (B) Vétouye
1 0 0 -1
v=(ov) e= (1)

det(4) = det( M ) = AN+ )3

A0l TOQATNEOVYE OTL

A2 A
ondte det(A) = 0 uévo av Ay = Ay = 0. T to () Yétouye
1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0
0 -1 0 0 10 0 0 0 0 0 -1
A=t 00 ot oo o1 P MT 100 o0
0 0 0 -1 0 0 -1 0 0 1 0 0
xou
0 0 0 1
0 0 1 0
A=10 —1 0 0
1 0 0 O

xat umoloyiCouue Ot

A1 A2 A3 A4
_ )\2 _>\1 /\4 _)\3 ()2 2 2 2\2
det(A) = det VA VR W = —(AT+ A3+ A5+ A%

Ay A3 —Ay =)\
Ané try tehevtaia toétnta mpoxintet 6t det(A) =0 ubvo av A\; = Ay = A3 = Ay = 0.

IMeoBAnua 4: Tlapatnpotye 6t yia xdde o € Q,, undpyet povadixr yetddeon 7: {1,2,...,n} —
{1,2,...,n} xou emhoyy| npoofuwy ¢; € {—1,1} yio 1 < i < n dote va toylet (i) = g 7(7)
(omdte xou o(—i) = —;7(3)) yio 1 < i < n. Agol undpyouv n! emdoyéc v T yetdideon T
xou 2" emAoyéc yio T TedoNU, ouunepaivouye 6Tt [Q,| = 2"nl. Emmhéov, yia tuyaioug deixtec
1 <y <idp < -+ < i <, 10 TARYoC TV 0 € Q, e o(i;) = i; yia 1 < j < K ebvan (oo Ye
2”_k(n —k)!. Enoyévec, obugnvo pe v apyh eYXAEopol - anoxielopol, 1o tiidoc twy o € €,
ue o(i) # @ Y x80e deixtn ¢ elvar (oo ye

Xn: (—1)* (Z) 9k (n — k).

k=0



Ané ta mponyolueva mpoxinTEL OTL

pn) = — () 2t = 30

21
=0 k=0

xat GUYEROS 6Tt lim, o p(n) = e~ 1/2.

ITeoBAnua 5: Trodétoupe 6Tt undpyet tétota ouvdptnon. Tote, éyovue f'(z) > f(z+ f(x)) >0
Y x80e & > 0 xou cuvene 1) f eivar yvnoiwe adlovoa. Eropévac, éyoupe f'(x) > f(a+ f(z)) >
f(z) > f(1) :==a>0yz > 1xuouvende lim, ., f(z) = +00. Edixdtepa, yio apxetd peydro
b > 0 éyovue f(x) > 1 yia xdde > b. Agol n f eivar yvnoing adZovoa, cuunepaivouue 6Tt
f(z) > flx+ f(x)) > f(x+1) > f(b+1) yia xd0e z > b. Egoppéloviac todpa 10 Vedpnua tng
uéong tphc ot drdotnua [b, b+ 1] mpoxtntel 6t undpyer € € (b,b+1) e f(b+1) — f(b) = f'(€)
xou ouvenwe ot oyver f(b+1) — f(b) > f(b+ 1), dnhadr) 61 f(b) < 0. And tny avtigaor auth
EmeTon 0T OeV uTdpyel cuvdpnon f ue Tig emuunTég OIOTNTEC.



